
Ανακοίνωση εξέδωσε μετεκλογικά το αντικαπιταλιστικό σχήμα πόλης της Νέας Σμύρνης, ΜΙΑ ΠΟΛΗ
ΑΝΑΠΟΔΑ –Αριστερή Παρέμβαση τους δρόμους της πόλης, το οποίο εξέλεξε δύο δημοτικούς
συμβούλους στις εκλογές της Κυριακής 26/5.

Σε αυτήν, αφού ευχαριστήσει τους Νεοσμυρνιώτες και τις Νεοσμυρνιώτισσες που το στήριξαν και το
ψήφισαν, ξεκαθαρίζει τη στάση του για το δεύτερο γύρο της επόμενης Κυριακής:

«Στο δεύτερο γύρο καταψηφίζουμε και τους δύο εκπροσώπους της κυρίαρχης πολιτικής. Είναι οι
διαχειριστές των αντιλαϊκών επιλογών στην πόλη. Ψηφίζουμε ΑΚΥΡΟ και κάνουμε ΑΠΟΧΗ. Λέμε όχι στους
Τζουλάκηδες και τους Κουτελάκηδες. Απορρίπτουμε τα ταξίματα και τις συναλλαγές τους», αναφέρουν
χαρακτηριστικά.

Για να προσθέσει, μεταξύ άλλων:

«Θα υπερασπιστούμε με όλες μας τις δυνάμεις τα εργατικά, λαϊκά δικαιώματα και τις ελευθερίες.

»Δέσμευσή μας είναι η εναλλαγή στη θέση του δημοτικού συμβούλου ανά χρόνο για τα επόμενα τέσσερα
χρόνια.

»Σας καλούμε να βαδίσουμε μαζί τους δρόμους των αγώνων της επόμενης μέρας.»

Αναλυτικά η ανακοίνωση της ΜΙΑ ΠΟΛΗ ΑΝΑΠΟΔΑ, έχει ως εξής:

Μια πόλη ανάποδα
αριστερή παρέμβαση στους δρόμους της Νέας Σμύρνης

Ευχαριστούμε τους Νεοσμυρνιώτες και τις Νεοσμυρνιώτισσες, που σ’ αυτή την εκλογική μάχη στήριξαν
και ψήφισαν τη ΜΙΑ ΠΟΛΗ ΑΝΑΠΟΔΑ, από τη σκοπιά της αντίστασης στις πολιτικές των «από πάνω».

Ευχαριστούμε κι αυτούς που μας έκριναν και απαιτούν περισσότερα στην καθημερινή παρουσία και δράση,
στους αγώνες και τα κινήματα, για την υπεράσπιση των συμφερόντων των «από κάτω».

Οι δύο δημοτικοί σύμβουλοι που εκλέξαμε και θα μας εκπροσωπήσουν στο Δημοτικό Συμβούλιο,
δεσμεύονται να είναι η φωνή κάθε κινήματος αντίστασης, κάθε προοδευτικής διεκδίκησης των



κατοίκων και των εργαζόμενων, στο δήμο και τους χώρους εργασίας.

Δεσμεύονται ότι θα στηρίξουν την αντιφασιστική δράση, την αλληλεγγύη στους φτωχούς, τους
πρόσφυγες, τους μετανάστες, θα σταθούν απέναντι στον εθνικισμό, το ρατσισμό, την έμφυλη βία και τον
σεξισμό.

Θα αντιπαλέψουν τον «πολιτισμό» και την υποκουλτούρα των «ελίτ» με τη στήριξη των πρωτοβουλιών
και των μορφών του λαϊκού και ερασιτεχνικού πολιτισμού στην πόλη.

Θα τους ελέγχει η συνέλευση της συλλογικότητας που τους ανέδειξε αλλά και όλοι εσείς που μας
στηρίξατε, μέσα από διαδικασίες άμεσης συζήτησης και απόφασης.

Δέσμευσή μας είναι η εναλλαγή στη θέση του δημοτικού συμβούλου ανά χρόνο για τα επόμενα τέσσερα
χρόνια.

Δέσμευσή μας ήταν και είναι η οργάνωση και η στήριξη των αγώνων, για την πόλη των αναγκών,
των επιθυμιών και των δικαιωμάτων μας, για την πόλη της ταξικής αλληλεγγύης, ενάντια σε
φασίστες, κεφάλαιο, Ε.Ε.

Θα υπερασπιστούμε με όλες μας τις δυνάμεις τα εργατικά, λαϊκά δικαιώματα και τις ελευθερίες.

Στο δεύτερο γύρο καταψηφίζουμε και τους δύο εκπροσώπους της κυρίαρχης πολιτικής. Είναι οι
διαχειριστές των αντιλαϊκών επιλογών στην πόλη.

Ψηφίζουμε ΑΚΥΡΟ και κάνουμε ΑΠΟΧΗ. Λέμε όχι στους Τζουλάκηδες και τους Κουτελάκηδες.
Απορρίπτουμε τα ταξίματα και τις συναλλαγές τους. Τους ξέρουμε καλά αφού έχουν διοικήσει για
χρόνια μαζί την πόλη μας και δε διαφέρουν.

Ετοιμαζόμαστε για την αριστερή αντιπολίτευση των «από κάτω», σ’ όλη τη γραμμή του μετώπου,
την επόμενη μέρα των εκλογών, στην πόλη και συνολικά.

Σε αυτή την προοπτική, σας καλούμε να βαδίσουμε μαζί τους δρόμους των αγώνων της επόμενης
μέρας.


